

○お詫びと訂正○

泌尿器 Care&Cure Uro Lo 26 巻 4 号 JOURNAL IN JOURNAL 「薬剤の選択とケア方法」
におきまして、下記の内容に誤りがございました。

著者ならびに、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

P120 本文 9 行目

【誤】 血流のある創

【正】 血流のない創